

PARA ***O DIÁRIO DA REPÚBLICA***  
O DIRECTOR - GERAL

Direcção-Geral dos Recursos Humanos da Educação

**Declaração de Rectificação**

**Rectificação ao aviso n.º 5432-A/2009, do concurso de educadores de infância e de professores dos ensinos básico e secundário, para o ano escolar de 2009 -2010, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 50, de 12 de Março de 2009.**

Para os devidos efeitos, declara-se que o aviso n.º 5432-A/2009, do concurso de educadores de infância e de professores dos ensinos básico e secundário, para o ano escolar de 2009-2010, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 50, de 12 de Março de 2009, saiu com a seguinte inexactidão, que agora se rectifica:

No capítulo VII onde se lê:

“ 1.2 — Segundo momento — este segundo período, de dois dias úteis, permite ao candidato proceder ao aperfeiçoamento dos dados introduzidos, nos campos alteráveis, que no primeiro momento não tenham sido validados, o qual ocorrerá nos dias:

1.2.1 — Primeiro grupo, letras A a I — das 10.00 horas de 3 de Abril às 18.00 horas de 6 de Abril de 2009;

(...)”

deve ler-se

” 1.2 — Segundo momento — este segundo período, de dois dias úteis, permite ao candidato proceder ao aperfeiçoamento dos dados introduzidos, nos campos alteráveis, que no primeiro momento não tenham sido validados, o qual ocorrerá nos dias:

1.2.1 — Primeiro grupo, letras A a I — das 10.00 horas de 16 de Abril às 18.00 horas de 17 de Abril de 2009;

(...)”

20 de Março de 2009. — O Director -Geral, *Jorge Sarmento Morais*.